
 

 

                           

Αθήνα, 25 Μαΐου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

 

Θέμα: «Διάχυτη ανασφάλεια λόγω της συρρίκνωσης και υποβάθμισης 

των καταστημάτων ΕΛΤΑ στον νομό Έβρου» 

 

Τα ΕΛΤΑ επιτελούν πλήθος ταχυδρομικών υπηρεσιών, παράλληλα με άλλες 

χρηματοοικονομικές δραστηριότητες, όπως πληρωμές συντάξεων, 

λογαριασμών κοινής ωφέλειας και πληρωμές προς το Δημόσιο. Έχουν κομβικό 

ρόλο, ιδιαίτερα σε απομακρυσμένες, ακριτικές περιοχές, όπως είναι ο νομός 

Έβρου. 

Τον τελευταίο 1,5 χρόνο βρίσκεται σε εξέλιξη με ευθύνη της κυβέρνησης, ένα 

σχέδιο συρρίκνωσης και υποβάθμισης των υπηρεσιών των ΕΛΤΑ σε ολόκληρη 

τη χώρα, που συμπεριλαμβάνει και το κλείσιμο καταστημάτων στην Περιφέρεια. 

Με τον ν. 4758/2020  ουσιαστικά προβλέφθηκε η συρρίκνωση των 

ταχυδρομικών υπηρεσιών, μέσω της μεγάλης μείωσης του προσωπικού, της 

μη ανανέωσης συμβάσεων εργαζομένων, της τιμωρητικής εθελούσιας εξόδου 

προσωπικού κ.α.  

Στο νομό Έβρου είναι διάχυτη η ανησυχία των πολιτών για το επικείμενο 

«λουκέτο» σε ταχυδρομικά καταστήματα, και πιο συγκεκριμένα για το 

ενδεχόμενο κλεισίματος ή μείωσης του ωραρίου και των ημερών  λειτουργίας 

του καταστήματος των ΕΛΤΑ στο Τυχερό. 

Κάτι τέτοιο, θα επηρεάσει αρνητικά την καθημερινότητα και την εξυπηρέτηση 

των κατοίκων της περιοχής σε πολλά επίπεδα. Η ανησυχία και η αβεβαιότητα  

σαφώς εντείνεται και για τους κατοίκους των οικισμών Προβατώνα, Λευκίμης, 

Φυλακτού, Λύρας, Θυμαριάς και Ταύρης, μιας κοινωνίας που τόσο οι 

ταχυδρομικές υπηρεσίες των ΕΛΤΑ, όσο και αυτές που σχετίζονται με 

χρηματοοικονομικές δραστηριότητες, είναι απολύτως απαραίτητες για τους 

κατοίκους, στην πλειοψηφία τους συνταξιούχοι και αγρότες. 

Μια τέτοια εξέλιξη, θα προκαλέσει ένα νέο, ιδιαίτερα ισχυρό πλήγμα στον Έβρο. 

Θα επιφέρει τεράστια προβλήματα και ταλαιπωρία στους κατοίκους των 
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περιοχών αυτών, καθώς θα πρέπει να διανύουν σημαντικές αποστάσεις για να 

εξυπηρετηθούν. 

Επειδή οι εργαζόμενοι των καταστημάτων ΕΛΤΑ προσφέρουν αδιαμφισβήτητα 

σημαντικές υπηρεσίες στην καθημερινότητα των Εβριτών  

Επειδή ενδεχόμενο κλείσιμο καταστημάτων των ΕΛΤΑ βρίσκεται σε πλήρη 

αντίθεση με τη βούληση και τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας του Έβρου, και 

προκαλεί αναστάτωση, ανασφάλεια και αβεβαιότητα στους κατοίκους του 

Επειδή το συγκεκριμένο καταστήματα στο Τυχερό Έβρου εξυπηρετεί πολλούς 

πολίτες από γύρω οικισμούς, κυρίως αγρότες και συνταξιούχους, αλλά και 

ανθρώπους μεγάλης ηλικίας που δυσκολεύονται να μετακινηθούν 

Επειδή στόχος θα πρέπει να είναι η ενίσχυση των ΕΛΤΑ και των παρεχόμενων 

υπηρεσιών τους και όχι η συρρίκνωση, η υποβάθμιση και η απαξίωσή τους 

Επειδή η ανάπτυξη της Περιφέρειας και των ακριτικών περιοχών σχετίζεται 

άμεσα με την ενίσχυση και την ποιότητα των δημόσιων υπηρεσιών και της 

εργασίας 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Υπάρχει σχέδιο να κλείσουν καταστήματα των ΕΛΤΑ στον νομό 
Έβρου;  
 

2. Εγγυάται την απρόσκοπτη λειτουργία του συνόλου των Υπηρεσιών 
των ΕΛΤΑ στον νομό; 

 

3. Πως σκοπεύει να ενισχύσει τις υπηρεσίες των ΕΛΤΑ στον Έβρο ώστε 
να συνεχίσουν να  επιτελούν το σημαντικό τους  ρόλο; 

 
 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Γκαρά Αναστασία 

 




